Протокол № 1 
Общего собрания участников  общей долевой собственности земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 55:13:000000:149, общей площадью 15682838 кв.м.,   расположенного по адресу: Российская Федерация, Омская область, Москаленский район  


Омская область Москаленский район с.Красное Знамя                                      07 октября 2024
Место проведения собрания : Омская область, Москаленский район, село Красное Знамя, ул. Северная, 25
Время начала собрания: 10  часов 00 минут
Время окончания собрания: 10 часов 10 минут 
Общее количество участников долевой собственности:
Количество присутствующих участников долевой собственности: 0  человек.
Присутствовали:
Кворум не имеется – 0 голосов. Собрание неправомочно.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Утверждение списка лиц, земельные доли которых находятся на землях сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером  55:13:000000:149, которые могут быть признаны невостребованными согласно статьи 12.1 ФЗ от 24.07.2002 г. № 101 –ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» (с изменениями и дополнениями).
Настоящее собрание участников общей долевой собственности проводится по инициативе Администрации Краснознаменского сельского поселения.
Извещение о публикации списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, был опубликован в соответствии с требованиями ст. 14.1 ФЗ РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения от 24 июля 2002 г. №  101 ФЗ в газете «Сельская новь» от 05.07.2024 № 26 ,  размещен в сети «Интернет» на официальном сайте Краснознаменского сельского поселения, на информационных стендах администрации Краснознаменского сельского поселения.
Лица, считающиеся, что они или принадлежащие им земельные доли,  необоснованно включены в список невостребованных земельных долей,  вправе представить в письменной форме возражение в администрацию Краснознаменского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области , и заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности, что является основанием для исключения указанных лиц и (или) земельных долей из списка невостребованных земельных долей.
На собрании присутствует уполномоченное  должностное лицо органа местного самоуправления поселения, глава Краснознаменского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области Журавлев Александр Александрович – председатель собрания (в соответствии с п.10 ст. 14.1 ФЗ РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения от 24.07.2002 г. № 101 – ФЗ.
Из    139  лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными (правообладатели земельного участка сельскохозяйственного назначения общей площадью  15682838 кв.м.,  кадастровый номер 55:13:000000:149, расположенного по адресу: Российская Федерация, Омская область, Москаленский район,    на собрание никто не явился.
В соответствии со ст. 14.1 ФЗ № 101 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» общее собрание участников общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения общей площадью   15682838 кв.м.,  кадастровый номер 55:13:000000:149, расположенного по адресу: Российская Федерация, Омская область, Москаленский район , собрание неправомочно принимать решения по вопросу повестки дня.
РЕШЕНИЕ:
В соответствии с п.5 ст. 14.1 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собрание участников общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения общей площадью  15682838 кв.м.,  кадастровый номер 55:13:000000:149, расположенного по адресу: Российская Федерация, Омская область, Москаленский район, следует считать не правомочным, решение по повестке дня считать  не принятым.
Считать общее собрание собственников земельных долей несостоявшимся.
Приложением к настоящему протоколу общего собрания участников долевой собственности является:
- копия объявления в газету о проведении общего собрания лиц, земельные доли, которых могут быть признаны невостребованными;
- распоряжение Главы Краснознаменского сельского поселения от  20.09.2024                           № 18 «О возложении обязанностей по организации и проведении общего собрания участников общей долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером  55:13:000000:149»
Настоящий протокол составлен на 2 (двух) листах в 2 (двух) экземплярах, первый из которых хранится у лица, по требованию которого проводилось общее собрание – в Администрации Краснознаменского сельского поселения Москаленского муниципального района Омкой области.
Второй экземпляр протокола общего собрания хранится в органе местного самоуправления поселения по месту расположения земельного участка, находящегося в общей долевой собственности – в Администрации Краснознаменского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области.


Уполномоченное должностное лицо-
Глава Краснознаменского сельского поселения                                          А.А. Журавлев
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